
17/05/2023

Κομοτηνή: Μέχρι τις 22 Μαΐου η εικόνα της 
Φανερωμένης Βαθυρρύακος στον Καθεδρικό Ναό 
του Ευαγγελισμού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Μέχρι τις 22 Μαΐου θα εκτίθεται για προσκύνηση η εικόνα της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, της «Φανερωμένης» στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου. Πλήθος κόσμου, άτομα όλων των ηλικιών προσέρχονται 
για να προσκυνήσουν τη χάρη Της. «Ο κόσμος έχει ανάγκη τη χάρη της 
Παναγιάς σε δύσκολους καιρούς.

«Η Παναγιά είναι αρωγός» δήλωσε ο πατέρας Βαλάντης μιλώντας στο 
www.ertnews.gr και σημείωσε ότι ο άνθρωπος αναζητά πάντα την στήριξή Της. 
Πλήθος κόσμου, άτομα όλων των ηλικιών, άνδρες και γυναίκες περνούν 
καθημερινά από τον Ιερό Ναό και από την Κομοτηνή και από τους οικισμούς.

«Κάθε χρόνο προσερχόμαστε για να προσκυνήσουμε τη χάρη Της, νιώθουμε ηρεμία 
και αγαλλίαση» είπαν σημειώνοντας «είναι κάτι που το περιμένουμε, δεν περνά 
αδιάφορο»,
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ευχόμενοι υγεία σε όλο τον κόσμο.

«Στη φετινή υποδοχή και παραμονή είχε περισσότερο κόσμο, γυναίκες και παιδιά 
ως επί το πλείστον» δήλωσε ο νέος επίτροπος της Εκκλησίας, ο κος Παναγιώτης. 
Στον ίδιο χώρο συναντήσαμε γυναίκα με καταγωγή από την Τσάλκα της Γεωργίας, 
μια περιοχή με 42 οικισμούς στους οποίους, τώρα πια, όπως είπε «έχουν μείνει 
μόνο γέροι».
«Μας αξίωσε η Παναγία και ήρθαμε και φέτος», δήλωσε, γνωρίζοντας καλά από 
τον πόνο του ξεριζωμού και της προσφυγιάς που συχνά οδηγεί στην αναζήτηση 
της στήριξής Της.
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Η παράδοση θέλει την εικόνα της Παναγίας που γίνεται αντικείμενο λατρείας από 
τους χιλιάδες πιστούς να έχει θαυματουργική δύναμη. Λέγεται πως την εντόπισε 
ένας Οθωμανός κτηματίας που ζούσε στην περιοχή της Αμβροσίας (κοντινός 
οικισμός) βλέποντας ένας φως, την παρέδωσε στον τότε Μητροπολίτη, εκείνος 
αποφάσισε την τοποθέτησή Της αρχικά σε Εκκλησία της Κομοτηνής, όμως Εκείνη 
«επέστρεφε» με ένα θαυματουργό τρόπο στο αρχικό σημείο εντοπισμού Της. 
Οπότε, και αποφασίστηκε σε αυτό το σταυροδρόμι μεταξύ τριών διαφορετικών 
οικισμών να ανεγερθεί η Μονή.


